Kretsstyremøte 9.november.
Tilstede: Anne Bommen, Øyvind Danielsen, Siv-Helene Bjørnstad. Hans Eide. Henriette Olavesen.
Positive hendelser siden siste møte:
Roverstevnet gjennomført digitalt. Totalt 20 deltagere med staben .
Lederkurs Trinn 2. Modul 1.
Gjennomført Kretsting.
Timelister/ ansatte:
Åse Kristine Bjørnstad fikk ett oppdrag om å klargjøre og tilrettelegge de nye hjemmesiden til Grenland Krets. Dette er nå gjort, og hun vil få en godtgjørelse på 10 timer for jobben hun har gjort i oktober. Siden vil nå være kretssekretærens jobb å holde vedlike.
Hjemmeside:
Ønsker vi en hjemmeside?
Kan flere få tilgang til, å legge ut info på den siden?
Hva skal legges ut på hjemmesiden? Referater, innkallinger til kretsting, årsmøte?
Skal vi bare bruke facebook ? Der kan vi legge ut en del bilder, og aktuelle hendelser.
Google disk.
Google disk er opprettet, Siv Helene Bjørnstad har jobbet med å samle all info til denne siden. Den er  nå kretssekretærenes oppgave å jobbe med videre.
Skilt/ Profilering:
Kretsstyret har tatt en avgjørelse på hvordan kretsen skilt/ profilering skal se ut.
Forslaget blir overlevert til Jon Atle på Turistforeningen, han vil gi oss et prisoverslag på hva det vil koste.  Størrelsen på skiltet vil bli tilpasset på veggen til Friluftslivets Hus.
Juleavslutning:
Årets juleavslutning vil bli avlyst pga. korona situasjonen.. Det vil bli kjøpt inn gaver som skal sendes ut til gruppeledere og stab i Mimes og Peffkurs.
Kretsbanner konkurransen:
Arrangørgruppene i 2021 ønsker å utsette kretsbanner konk. I en uke.. De trenger mer lederhjelp for å få gjennomført arrangementet på den måten de nå har planlagt.
De er også usikre på om de har plass til at Kampen om Shere Khan skinn kan være på samme område på søndag, og ser også plass problemer når det gjelder premieutdelingen til begge arrangementer på søndag.
Kretsstyret ønsker ikke at arrangementet skal flyttes. Øyvind og Hans vil stille opp på det neste planleggingsmøte for kretsbanner konk. Dato for neste møte er ikke satt ennå.
Speidertinget:
Speidertinget blir digitalt.
Delegatene fra Grenland Krets vil sitte samlet ( med unntak  fra Enny og Karoline) som følger sendingen fra andre steder.
Neste møte 7. desember.
Er ønskelig å møtes til et kretsstyremøte med matservering.
Kretssekretæren får i oppdrag å finne en plass.

Anne- Berit.
   Ref.




